

日媒：安倍谈话将提道歉及侵略 沿袭此前历史观

据日本放送协会报道，在二战结束70周年之际，日本首相安倍晋三将于本月14日发表新首相谈话。目前，安倍已基本确定将沿用“村山谈话”中的一些关键表述，如“道歉”及“侵略”等，并将于近日正式提交内阁审议通过。

日媒称，安倍此次谈话将继续日本历代内阁的历史观，对之

前的战争予以“深切的反省”，并将表明日本日后的“不战之心”。此前，安倍已与执政党高官进行了沟通，以谋求各方的理解。

据悉，在该谈话的草案中，将沿袭此前“村山谈话”及“小泉谈话”中的关键字眼，如“痛彻反省”、“殖民地统治”，此外，“道歉”和“侵略”等关键词也将纳入

其中。

有日本执政党干部在读完上述草案后纷纷表示出肯定意见，而安倍目前正在就该谈话进行最终调整，并拟于近日提交给内阁审议。

对此，日本前首相村山富市日前接受日媒专访，指出安倍将要发表的战后70周年谈话应根据历届内阁的立场继承道歉表

述。

此前，安倍被指对谈话明确列入“道歉”持否定态度，而村山强调自己发表的战后50周年谈话在与周边各国改善关系方面发挥了重要作用。他表示，安倍谈话如果没有道歉表述就会“引发各国的疑虑”。

据中新网

印度发生寺庙踩踏事件 11人死亡

印度警方10日说，印度东部恰尔肯德邦一个印度教寺庙当天清晨发生踩踏事件，造成至少11人死亡、50人受伤。

事故发生在该邦代奥格尔地区的一座寺庙。当地时间4时寺庙开门时，在门外等候的约10万人争先恐后地冲入寺庙，朝拜印度教湿婆神神像。由于人群过于拥挤，警方和寺庙人员无法控制秩序，导致踩踏事件发生。

现在正值印度教宗教活动旺季，印度各地的印度教寺庙都在举行各种活动。人们纷纷去恒河取水，前往寺庙朝拜。

踩踏事件在印度时有发生。上月，印度南部安得拉邦拉贾蒙德里市发生踩踏事件，造成至少27人死亡。

据新华社

大马将派调查团队 检查疑似MH370残骸

马来西亚交通部于当地时间10日发表声明称，针对在马尔代夫发现的不明碎片、残骸，将派一个调查团队前去进行检查是否疑似属于飞机残骸。同时，大马交通部强调，现在就将这些残骸与MH370联系起来还为时过早。

报道称，交通部在声明中指出，一旦被确定是飞机残骸，那么将举行讨论，决定下一步分析程序。

据悉，当地时间9日，马尔代夫警方表示，岛民发现不明碎片。随后马尔代夫也加入区域搜寻，寻找马来西亚航空公司失踪班机MH370的残骸。

警方说：“在法属留尼汪岛发现残骸后，这些目击事件引发新关注。”警方这话说的是7月底在留尼汪岛找到的一块飞机机翼上的襟副翼残骸，留尼汪岛位于马尔代夫西南3200公里处。

马尔代夫总统府官员说，官员们正与马来西亚民航当局密切合作，以查明有否任何可能来自马航MH370班机的残骸。

这名马尔代夫总统府官员说：“我们正在搜集任何不明碎片、残骸，贮存在仓库中，以便马来西亚可以进行检查，决定是否有碎片、残骸来自他们的航班。”

据中新网

韩否认美要求朴槿惠不出席中国抗战胜利70周年活动

韩联社消息称，韩国外交部官员9日接受其电话采访时表示，日本媒体报道的有关美国通过外交渠道，要求韩国总统朴槿惠不要出席中国纪念抗日战争胜利70周年相关活动的内容不属实。

据日本共同社当日报道，美

方已经通过美国驻韩大使馆等外交渠道，希望朴槿惠不要出席9月3日在中国北京举行的抗战胜利70周年纪念活动。报道称，美国向韩国方面表示，朴槿惠参加有可能被外界认为“破坏了韩美同盟关系”，且这有可能对以“日美韩合作”为中心的奥

巴马政府“重视亚洲战略”产生负面影响。

对此，该名接受采访的韩方外交人士强调，日媒报道并不属实，称这在外交上是不可能发生的事情。他还表示，朴槿惠就是否出席中国政府的纪念活动尚未做出决定。

韩联社消息还称，韩国外交部长官尹炳世5日在马来西亚吉隆坡出席东亚合作系列外长会议时对中国外长王毅表示，韩方会综合考虑各种事项后对是否出席活动做出决定。

据中新网

美驻土耳其领事馆遭袭

土耳其政府于当地时间10日，在美国驻土耳其领事馆遭袭后发表声明，谴责该国“革命人民解放阵线”组织发动了此次袭击。

报道称，土耳其一名不愿透露身份的官员指出，经过警方对被捕的一名枪手调查后确定，此次袭击事件与“革命人民解放阵线”有关。据悉，该组织于2013年对美国在安卡拉的大使馆发动了自杀式袭击。

这名官员同时还指出，伊斯

坦布尔当天发生的一起袭击警察局事件则是库尔德工人党所为。该起袭击造成至少3人死亡、10人受伤。

自土耳其上月启动了土耳其官员所称的“同步反恐战争”以来，该国便提升了警戒状态。土耳其的“同步反恐战争”包括对叙利亚的“伊斯兰国”武装人员和伊拉克北部的库尔德武装分子展开空袭，并在土耳其境内逮捕了数百名嫌犯。

文图据中新网



在土耳其伊斯坦布尔，人们在发生爆炸的警察局外

超级竞彩季：乐享2015新赛季

超级大乐透爆12注头奖 奖池直逼15亿元

为迎接欧洲五大联赛新赛季，让更多彩民朋友享受竞猜国际顶级赛事的乐趣，2015年“超级竞彩季”活动将在本周末与广大彩民见面。“超级竞彩季”旨在推广单场竞猜，增加彩民中奖体验，活动期间竞彩足球游戏将大幅增加胜平负、让球胜平负两种玩法的单场开售数量，同时，绝大部分赛事将采取“一赛双开”政策，即同场比赛同时开售胜平负、让球胜平负两种玩法的单场投注，为广大彩民提供更丰富的选择。

全民猜单场，引爆“超级竞彩季”

从8月8日英超新赛季回归开始，竞彩足球将逐周增加单场竞猜赛事数量，到月底五大联赛全部开赛后，周末两天的单场胜平负开售赛事数量有望突破百场。

单场竞猜赛事选择将延续上半年“竞彩普及日”期间的原

则，即英超、德甲、意甲、西甲、欧冠、欧罗巴六大主流联赛全部开售单场投注；竞彩网点营业期间内（平时上午9:00-次日00:00，周末上午9:00-次日01:00）开赛的赛事全部开售单场投注，涵盖了上午9:00-12:00的美职、巴西甲、墨西哥超、智利甲等美洲联赛，下午12:00-18:00的日职、日乙、亚冠等亚洲联赛，18:00-21:00的意甲、西甲、英超、德甲、俄超、德乙、法乙等欧洲联赛的早场比赛，以及晚上21:00至次日凌晨的欧洲顶级足球联赛。其中绝大部分符合条件的比赛将同时开售单场胜平负、让球胜平负、总进球数、比分、半全场胜平负五种玩法的单场投注，广大彩民朋友可以在多种玩法和投注方式中自由选择。

新赛季回归，竞彩足球盛宴重启

每年8月是欧洲足球联赛回归之月，7月17日-8月1日期间，俄超、德乙、法乙、苏超等

联赛作为先锋已经陆续登场，为新赛季欧洲足坛打响前哨战。

8月7日-8日，英格兰足坛将重燃烽火，英超、英冠、英甲三项赛事全面开始新赛季。作为世界第一联赛，水平最高、星味最足的英超联赛聚集了诸多世界顶级球员，切尔西、曼联、阿森纳、曼城、利物浦五支豪门球队将为冠军展开激烈争夺，每轮都有强强对话上演。

8月14日，德甲和葡超将同日开启新赛季，德甲揭幕战将由卫冕冠军拜仁慕尼黑迎战北方宿敌汉堡，多特蒙德、勒沃库森、沙尔克04将继续成为德甲霸主的挑战者。葡超本赛季仍然是波尔图、本菲卡、里斯本竞技的三国演义，三强争霸的故事还将贯穿整个赛季。

8月21日-22日，新赛季的西甲和意甲将先后开战。西甲上赛季一举夺得欧冠联赛和欧罗巴联赛两项桂冠，本赛季有巴塞罗那、皇家马德里、马德里竞技、巴伦西亚、塞维利

亚五支球队参加欧冠联赛。意甲新赛季同样让人满怀期待，蛰伏两个赛季的米兰双雄获得了资金支持，将与尤文图斯、罗马、那不勒斯、拉齐奥等争夺联赛前三名。

超级大乐透奖池直逼15亿元

8月8日，超级大乐透第15091期全国开12注头奖，8注为912万元追加头奖（含342万元追加奖金），其余4注为570万元基本投注头奖。本期开奖结束后，奖池滚存14.43亿元。

本期二、三等奖均出现了井喷。二等奖开出91注，每注奖金6.07万元。其中25注采用追加投注，每注多得奖金3.64万元。追加后，二等奖单个总奖金为9.71万元。三等奖井喷1366注，每注奖金为1546元。其中421注采用追加投注，每注多得奖金927元。追加后，三等奖单个总奖金为2473元。

经过一轮井喷，14.43亿元奖池滚存至第15092期。

乐彩